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dopma ypoka: 0606weHUe u cucmemamu3ayusi Uy4eHHO20
Mamepuana.

Lenu ypoka

06pa3oeameanble: 0600LLNTL U CUCTEMAaTU3NPOBATL

3HaHNSA 00y4YaloLLIMXCS B MPOLIECCE BbIMOMHEHUS YIPaXXHEHUI Ha
BCE AENCTBUS C NOMNOXUTENBHLIMU U OTPULIATENBHBIMW YUCTTAMM

Paseueafotuue: pa3BUTb Oa3oBble NHTESNMEKTYasbHbIE
OCODOHOCTU N KadecTBa: KPUTUYHOCTb, CAMOKOHTPOIb, pa3BuTume
TN, BHUMAHUA, MOHATUMHOIO MbILLUMIEHUS.

b

ﬁ cnumameJsJibHbIe. popmnpoBaTb NOMOXUTENBLHOE
HOLLEHME K YYEHUIO N UHTEPEC K MaTEMaTUKE.
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Pene /lekapm

(1596 —
Benw(l 6@5&) churiococh, cou3uK,

Mamemamuk

« Mano umems xopowtuu ym,
L

¥ I'agnoe — xopouio ezo
U npumensamo».
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Cuumaed yemeo, Obicmpo, MpasubHo

1) -5+(-1,3) 6)-2 *
(_0’6)

2) 1,2 *(-3) 7)-8 + 3,7
y 3) 1’6'('1’8) 8) -9,4 5
)

P 4) -5,1:1 9) 0 +
5



Fle 3Has fpoulioeo HayKu,
mpyoHo NoHAMbL eé Hacmoslee.
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Jluogpanm Anexcanopuiickuii

eesIuKUl MamemMamuk OpeeHocmu.

B ceoux mpyodax oH obpamus eHUMaHUe,
Ymo OOHUX MOJILKO MOJIOXKUMmeJsibHbIX
yuces1 Hedocmamo4Ho, u uoghaHm
destaem pewumesibHbIlU waa — esooum
ompuuyameJsibHbie Yuca.

Mrnss amoa2o oH onpedesisiem HoeblIl
o6bekm “Hedocmamok” u chopmynupyem
npaesusna deucmeusi ¢ HUM. fJuoghaHm
umeem: “Hedocmamok, yMHOX€eHHbIU Ha
HedocmamokK, 0aem Hasnu4ue ;
Hedocmamok, YMHO)XeHHbIU Ha Hasiu4ue,
daem Hedocmamok”. B 3 eeke Hawel 3pbI
JuoghaHm npednoxusn npasuna
YMHO)XeHUSs1 U desieHUs1 ompuuyamersibHbIX
yucernl.
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Mup oeuku

-15 -41/-26| |-18 6 -24
19 12 9 -12
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Omeemb! K carocmosmenbHol pabome

Al | A2 | Bl | B2 | Bl | B2
4,1 -7,1 _41 _51 _li _2i

9 4 21 45
by 2b e B e | 1,085

14 = 4() 20

10 | 9 1 | 0,1 |2,132/3,234
x=2,31x=1,2 y= L [x=n 2| 14 | 47

3 3 151 90
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